

Vím, že tato videa sledují i velmi zaměstnaní lidé. Mají rodiny, práci a většinou jsou zapojeni v křesťanské službě... Snažím se odhadnout, kolik videí jsi Ty osobně tady v Mostech k lidem dosud shlédl/a. Velice si vážím každých pěti minut, které těmto lekcím věnuješ!

Moc mě zajímá Tvoje **vztahová mapa**. Kolik známých se Ti podařilo v různých okruzích sepsat? Dvacet, šedesát nebo sto dvacet? Mimochodem, oikosovou mapu je třeba průběžně aktualizovat. Když mě někdo odmítne, je to v pohodě, mám řadu dalších, které oslovím. Hledám lidi, kteří jsou Ježíšem připravení.

Na vztahovou mapu se ptám proto, že

KDE NENÍ SETBA, TAM NENÍ SKLIZEŇ.

A často vídám, že největší překážkou zdaru dobrých úmyslů je prostě odkládání. Nepochybuji, že – stejně jako já – žiješ velmi intenzivní život. Pokud máš práci, rodinu a k tomu ještě službu, tak máš úplně plno. Ale **lidé tam venku hynou!** Hynou už teď a tady – nejen až jednou po své fyzické smrti. Jasně, někteří se tváří, že jsou v pohodě a Ježíše prostě odmítají. Ale mnozí žijí život, který se jim samotným nelíbí. I řada Tvých lidí cítí, že jejich život postrádá hlubší smysl. Přitom ani netuší, že nějaký hlubší smysl vůbec existuje! Pokud jsi ty osobně už pozval Ježíše do svého života, pak pro ně máš odpověď! A v jejich okolí jsi pravděpodobně jediný, kdo jim může živého Ježíše ukázat!

Naše služba nevěřícím **nemusí znamenat mnoho času navíc**. Jasně, přibudou Ti dvě hodiny týdně pro samotné čtení Discovery, nicméně na prvním místě jde o využívání příležitostí, které už kolem nás jsou!

Studenti toho někdy mají hodně... Když ale mají motivaci, pustí se do čehokoli. Rád vidím studenty, kteří cílevědomě sdílejí Ježíšovu dobrou zprávu, a někteří nejen svým spolužákům, dokonce i úplně cizím lidem!

Jsi naplno **v práci nebo podnikáš?** Co obědy, služební cesty, různé mezičasy, prostoje a všelijaké volnější aktivity?

Naše kamarádka – **maminka** tří malých dětí, která toho fakt má nepředstavitelně moc –

prohlašuje: „Mateřství je úžasná příležitost k získávání lidí pro Ježíše“!

Jeden starší věřící v **důchodu** říkával: „Od doktora mám úkol každý den chodit na procházky. Tak si s lidmi venku povídám o Ježíši...“

Vycházej z domu s modlitbou, aby Ti Ježíš poslal do cesty správné lidi. Kudy chodíš, tudy žehnej těm, které potkáváš – v těch **různých úrovních**, jak jsme o tom mluvili nedávno.

Ručím ti za to, že tvůj vlastní život pak bude nesrovnatelně bohatší, radostnější a plodnější; s ovocem, které s Tebou překročí i práh tvé vlastní smrti.

U nás jsme měli malé děti, pracoval jsem na více než plný úvazek a přitom jsme sloužili desítkám lidí. Bylo to velmi náročné! Ale právě přitom jsme poznávali milovaného Ježíše jako nikdy do té doby! Viděli jsme Ho dělat mnohem větší věci než kdykoli předtím. A naše děti byly svým způsobem součástí proměny celé řady životů. Viděly ty lidičky „předtím“ a „potom“. Dneska jsou naše děti nositeli této proměny pro spoustu dalších ve své generaci i mimo ni.

Chci tím říct, že zbytečné **odkládání bývá zabijákem dobrých rozhodnutí**. Pokud Tě v Mostech k lidem něco inspiruje, jsem rád! Špatná zpráva je, že samotný poslech těchto videí ve Tvém životě žádnou změnu nevyvolá! Ideální je s aplikací začít hned. A pokud nemůžeš teď hned, tak si své rozhodnutí začít dej aspoň **do kalendáře**, ať máš konkrétní datum. Velkou pomocí bývá sdělit své rozhodnutí nebo i to datum vhodnému parťákovi. Skupinka tří čtyř stejně nažhavených lidí má ještě větší sílu...

Stanov si **termín svého prvního Discovery** a je to! Klidně si to datum dej až někdy za měsíc. První týden věnuj intenzivním modlitbám, tvorbě oikosové mapy, zapojení dalších **modlitebníků**, znovu si projdi tahle videa, vytiskni si do Bible **taháček** k provázení Discovery a v mezičase **mluv s přáteli a známými**, jak je máš ve své mapě. Kdekoli se ukážou otevřené dveře, **pozvi** je přímo na konkrétní datum svého prvního Discovery. Svému Jirkovi řekni třeba: „Jeden můj kamarád dělá takové hodně zajímavé neformální čtení Bible. Chodí mu tam i úplně nevěřící lidé a diví se, co jev v té Bibli a co tam sami objevili. Chci to

taky vyzkoušet. Ty jsi takový vnímavý a pozorný – Tvoje zpětná vazba mi zvláště pomůže. Možná budeme dva, tři, pět. Můžeš, za týden v úterý?“

*Pane Ježíši, děkuji Ti za lidi, kteří našli tu odvahu a oslovili **mě**, aby mi ukázali cestu k Tobě a pak i cestu s Tebou.*